
XXX. TIPCARS PRAŽSKÝ 

RALLYSPRINT 2025

Posádka: Petr Semerád- Tereza Nedvědová

Škoda Fabia RS Rally2

PRAHA 5.12.2025 – 6.12.2025

Tým: LIQUI MOLY RACING TEAM ACCR 
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Jubilejní 30. ročník TipCars Pražského Rallysprintu se zapsal do historie zlatým písmem. Tým TAYLLORCOX racing splnil to, co slíbil: přivezl na Strahov show 
světových parametrů. Dva vozy Citroën C3 WRC, které díky podpoře společnosti TAYLLORCOX rozburácely Prahu, opanovaly výsledkovou listinu. V napínavém 
souboji nakonec slaví vítězství posádka Jan Skála – Aleš Pilný, kteří skvělým výkonem v závěrečné rychlostní zkoušce rozhodli závod ve svůj prospěch. Zatímco 
Martin Semerád, zakladatel týmu Drivers Club a iniciátor celého projektu, vstupoval do závodu s ambicí zvítězit a symbolicky tak na domácí půdě uzavřít svou 
bohatou rallyovou kariéru, průběh závodu připravil jiný scénář. Martin se spolujezdcem Radkem Nedvědem po chybě na RZ3, kdy jim při startu dvakrát zhasl 
motor, už marně doháněli vzniklou ztrátu dvanácti sekund. Mírnou náplastí tak je alespoň vyhraná poslední rychlostní zkouška. Právě zde se nakonec 
rozhodlo o celkovém vítězi. Jan Skála s Alešem Pilným předvedli dravou jízdu, skončili těsně za Martinem Semerádem druzí a celkově je to posunulo na první 
místo.
Třetím vozem v barvách TAYLLORCOX startoval bratr Martina, Petr navigovaný Terezou Nedvědovou s vozem Škoda Fabia RS Rally2. Posádka týmu LIQUI 
MOLY RACING TEAM ACCR se dvakrát blýskla  třetím časem v rychlostních zkouškách a nakonec uzavírala  pátým místem skupinu nejrychlejších vozů závodu.
Mezi prvním a pátým místem byl prostor jen pro necelých 7 sekund, což ukazuje na nevídané tempo špičky startovního pole.

Děkujeme všem fanouškům za neuvěřitelnou kulisu a partnerům za důvěru. Sezóna 2025 končí, ale příběh pokračuje….

Pražský Rallysprint 2025ovládl tým TAYLLORCOX 

Výsledky zde: https://www.ewrc-results.com/final/92392-tipcars-prazsky-rallysprint-2025/



Děkujeme Vám  za podporu v celé sezóně 2025 a věříme že jsme svými výkony přispěli k šíření dobrého jména Vaší firmy.   



Detail umístění na voze - logo firmy:


